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QCM1:A

A) Vrai : c’est la déf
B) Faux

C) Faux

D) Faux

E) Vrai

QCM2:AD

A) Vrai

B) Faux : si c’était le cas on aurait pas d’équilibre
C) Faux : il est horizontal

D) Vrai

E) Faux

QCM 3:BD

A) Faux : a par en s’entrainant on ne peut pas utiliser notre pied comme notre main
B) Vrai

C) Faux : c’est celui de la flexion du genou

D) Vrai

E) Faux

QCM4:B

A) Faux

B) Vrai : c’est deux choses n’ont pas de lien
C) Faux

D) Faux

E) Faux

QCM5: ACD

A) Vrai

B) Faux : seul 'Homme est bipéde
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM6:B

A) Faux : convergente
B) Vrai

C) Faux : binoculaire
D) Faux : osseux

E) Faux

QCM7:AD

A) Vrai

B) Faux : c’est néandertal

C) Faux : les hommes de néandertal en avaient un plus gros
D) Vrai

E) Faux

QCM9: A

A) Vrai : en latin mammifére veut dire mammalia, ce qui a donné mamelle
B) Faux

C) Faux

D) Faux

E) Faux
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QCM 10: ABC

A) Vrai

B) Faux : ils 'avaient mais pas la méme voix que nous
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 11: ACD

A) Vrai

B) Faux : sur un support blanc il sont bien représenté en noir, regardez vos ronéo
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 12 : C (VIF)

A) Faux : une science fondamentale n’étudie pas la pathologie, c’est une science clinique
B) Faux

C) Vrai

D) Faux

E) Faux

QCM13: E

A) Faux : c’est la « nomina anatomica parisientia »
B) Faux : les paumes de mains ouverte vers I'avant
C) Faux : ils donnent des noms différents

D) Faux : I'échelle macroscopique
E) Vrai

QCM14:B

A) Faux : c’est une vue postérieure

B) Vrai

C) Faux : c’est bien une vue postérieure
D) Faux :sile A

E) Faux

QCM 15: AB

A) Vrai : Avec la fonction d’émonctoire, la thermorégulation et la protection.
B) Vrai

C) Faux : L’épiderme est le seul a dériver de I'ectoderme tandis que tous les autres proviennent du mésoderme.

D) Faux : Le bulbe, la racine du poil et la glande sébacée appartiennent au follicule.
E) Faux
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